

菲華商聯總會

自一九五四年，商總就開始作為政府國家建設及發展的強有力伙伴，它致力為菲華社會團結作了大量工作，促進商業增長，推行各項社會福利方案，以帶動整個國家的發展，商總屬下一百七十個會員單位遍佈全菲，在各自區域發揮重要作用。菲華商聯總會的會員們從事着各行各業，有貿易、製造業、服務業與其他經濟活動，從而有效推動我國發展引擎。



聯合菲華各團體舉行菲中建交五十週年慶典晚會

商總是非股份、非盈利公司。作為規模最大的華商組織，商總帶動來自大岷區、東北呂宋、西北呂宋、中呂宋、南呂宋、美骨、東未獅耶、宿務一武運、黑人省、班乃、北棉蘭佬、南棉蘭佬及西南棉蘭佬的各個菲華商會及行業組織團結起來。

商總設立十七個委員會來負責推動各方面的工作：外交委員會、工商委員會、勞工委員會、稅務委員會、一帶一路委員會、財經委員會、福利委員會、調解委員會、農資委員會、組織委員會、文教委員會、社會責任委員會、青合委員會、新聞委員會、物業管理委員會、科技資訊委員會、政務及立法聯絡委員會。



在馬來西亞吉隆坡舉行的第十七屆世界華商大會上合影



這些年來，菲華商聯總會也開展了各種各樣的活動去實現服務菲律賓國家的承諾。

促進商業及創業成長。商總支持微型及中小型企業的發展和競爭，積極促進創業成長。商總提供有關創業、改善競爭力及其他相關課題的免費講座、講習會或專題討論會，來鼓勵創立更多商業並改善我國競爭力。

買國貨，創就業。商總推出“買國貨，創就業”運動來鼓勵菲律賓人購買本國生產的物品及服務。它旨在拯救及創造工作機會；促進消費者利益；鼓勵更多國內外投資者；打擊走私及促進我國工業。

商務考察。商總組織貿易、投資及友好代表團到外國考察，並在商業層面上打入外國市場。商總與多個外國商會及商業組織建立合作夥伴關係，來加強市場聯繫並為菲律賓招來所需要的投資項目。

倡議成長

通过技术创新的增长。我們目前生活在一個科技以壓倒性的速度進步的時代。從人工智慧到物聯網，這些進步為企業提供了巨大機會，但也構成了重大挑戰。另外，利用新興即使促進合作和發展，將有助於企業提高系統效率、將對營運成本，以及為產品和服務創新提供新的機會。

促進農業成長。為了提高產量，提高國際競爭能力，確保食品自給自足，菲華商聯總會支持農業和漁業現代化。大部分國民居住在農村，

絕大部分人的生活資源直接或間接地依靠農業。因此，促進農業的發展是改善農村生活的關鍵。菲律賓的農業，在以下幾個方面存在著較大的投資機會：農村基礎建設、食品加工、運輸和分銷、融資、生物技術等。

發展旅遊業。菲華商聯總會認為旅遊業應該優先發展，因為菲律賓得天獨厚，擁有很多世界上最美好的旅遊景點，尚未全面發現的還有很多。菲國人民友善，熱情好客，英語能力好，最適合旅遊業的發展。菲律賓旅遊業是一項有利可圖的行業，因為本國具有競爭優勢，且在地理上具有戰略位置。

能源開發前景。菲華商聯總會希望能源投資能有所增長。菲華商聯總會支持開發並逐步採用菲律賓原有的替代能源，如風力，太陽能，水力等。我們支持努力開發切實可行且具持續性的能源，提供穩定而且消費得起的能源供給，滿足本地工業和消費者的需求。

信息暨通訊技術服務發展。在信息和通訊技術服務方面，菲律賓可以發揮積極的作用，因為它具備充足的管理與操作人才資源，技術水平合格，而且勞力成本較低。

信息暨通訊技術服務方面的優先發展領域計有：業務流程外包、動畫、客戶服務中心、軟件開發、工程設計、醫療記錄。



商總領導拜訪中國駐菲大使黃溪連閣下



廣州市人民政府外事辦公室主任、廣州市人民對外友好協會副會長鄧昌雄一行蒞訪。



與香港中華總商會會長蔡冠深一同進餐



協辦中國（寧德）---菲律賓經貿文旅推介會



應邀出席德化縣招商推介會活動



A.I.深度應用工作坊



接見福建省代表團

稅務倡導。商總舉辦一系列納稅人稅務政策講座，並鼓勵商家遵守稅務法規及規則，並經常通過報紙、海報及印刷品，向公眾傳播有關稅務規章的訊息。

勞工關係。為了宣傳勞工政策、法律及規則，商總為公眾及企業舉辦免費勞工講座。商總也支持並配合勞工部的就業展，為尋找工作者配對合適工作。

治安。商總通過提高警惕與合作，配合執法單位和社區對付罪惡，並成功動員其會員及整個華人社區參與維持治安，以確保大家有一個適宜的營商環境。

華助中心。2014年，馬尼拉華助中心在商總成立，為華僑華人提供各種協助。

歸化及移民。商總協助許多在菲律賓出生的中國人，根據第9139號共和國法令，申請歸化入籍。它同時也協助持有外僑登記證 I-Card 的中國公民，向移民局進行常年報到。

調解。為了維持華社和諧及親善，並避免昂貴的法庭程序，商總協助調解由會員單位呈報的商業糾紛。

華文教育。為增強菲律賓學生和工作人員在全球的競爭力，商總繼續從中國引入漢語志願教師，來加強華文學校以及諸如技術教育和技能開發署等政府機構的華語教學。

商總倡辦一項獎學金方案，鼓勵學生攻讀華語作為第二語言教育系。

科技。商總支持科技發展、年輕菲人發明家，以及宣傳由本國開發技術，讓有關工業得以有機會應用。

文化與傳統。為了促進文化了解，商總參與歷史及特別節日活動，譬如農曆春節、菲律賓傳統節、菲律賓獨立節、菲中友誼日等。

青年與融合。認識到年輕人在國家建設中所扮演的角色，商總施行一系列促進青年發展和創業的方案。

社會福利方案

商總除了是商業組織外，更積極參與社會福利工作，協助促進菲律賓同胞的福祉。

“農村校舍” 1961年以來，此項持續至今的旗艦項目，旨在捐建兩課室的校舍，給全國各地的公立學校。商總及菲華社會的熱心人士，多年來捐贈了超過 6,500 多座農村校舍，或超過 13,000 間課室。

華校學生流失補助金 (SAFE) 及商總—鄭少堅基金會“特別資助獎學金 (Share A Gift of Education)。”

為了提供獎助學金給華校貧苦的優秀學生，商總推出華校學生流失補助金，同時配合鄭少堅基金會推出“人才養育特別資助獎學金”項目。



向 P.Guevarra 公立小學捐贈十台 43"LED 電視機



與水立方杯海外華人中文歌曲大賽菲律賓賽區優勝者等合影



參觀名譽理事長施東方博士位於甲美地省、作為商總實驗農場的 Fresno 農場。



在記者節暨中秋節聯歡會上與華文媒體代表合影



“守時與節約” 征文比賽頒獎典禮



舉辦醫學講座



聯合體總舉辦菲中籃球友誼賽



陪同年長僑民赴使館協助辦理更新逾期中國護照



社會責任委員會主辦每週義診施藥方案

義診贈藥。商總通過其義診隊，為本地居民提供免費醫療及牙科服務。從上世紀60年代開始，商總及其屬下的各地區商會，在義務醫生、牙醫及護士的協助下，提供這些免費服務。

志願消防隊。在上世紀60年代，商總發起成立志願消防隊，來協助政府的救火工作。自此全國各地的菲華社區紛紛成立各自的志願防火會。

賑災。每當國家遭到天然災害襲擊，商總及其屬下的各地區商會，往往於第一時間與地方政府協調，提供賑災救助工作。食品、衣物、藥品及其他必需品均以最快時間分發給災區災民。

商總的各種項目，反映出其會員單位不斷擴大參與國家建設工作，並繼續履行其服務社會的承諾。



出席捐建农村校舍移交仪式



向台风灾民分发赈济品



向马尼拉市议员刘少强赠送大米分发给弱势群体